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Dost¦pna pami¦¢: 64MB.

W Bajtocji funkcjonuj¡ dwie �rmy informatyczne:
Bajtosoft i Dajtosoft. Ich zarz¡dy s¡ w stanie przewi-
dzie¢ zyski swoich �rm w kolejnych N dniach. Wªa±ci-
ciele postanowili poª¡czy¢ swoje siªy przez pewien czas,
aby zmaksymalizowa¢ wspólny zysk w dobie narasta-
j¡cego kryzysu. Ile najwi¦cej mog¡ zarobi¢ dzi¦ki fuzji
w dowolnym spójnym fragmencie czasu?

Wej±cie

W pierwszym wierszu standardowego wej±cia podano liczb¦ caªkowit¡ N (1 6 N 6 500 000), oznaczaj¡c¡ dªu-
go±¢ progonozy �nansowej. W drugim wierszu podano przewidywane zyski (straty) Bajtosoftu

(−1 000 6 bi 6 1 000) na kolejne N dni. W trzecim wierszu podano przewidywane zyski (straty) Dajtoso-

ftu (−1 000 6 di 6 1 000) na kolejne N dni.

Wyj±cie

W pierwszym wierszu standardowego wyj±cia powinien znale¹¢ si¦ maksymalny zysk, który jest mo»liwy do
osi¡gni¦cia wspólnymi siªami obu �rm.
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